

**Virusul insolvenței
face iar ravagii**Oficialul CTR Andreea Cionca-Anghelof:
„Insolvența companiilor de stat nu mai
este o opțiune, ci o stare de fapt“

◆ PAG. 5

Trei concursuri de tehnologie la orizont**Noile proiecte ale mirciștilor:
robotul inteligent și satelitul bun la toate**

Elevii Colegiului Național „Mircea cel Bătrân” care fac parte din Clubul de cercetări din cadrul liceului nu stau o clipă locului. În această perioadă, ei se pregătesc să participe la trei concursuri importante de robotică, în care vor prezenta dispozitive ce vor revoluționa domeniul științelor, tehnologiei și inovației. Combinând cunoștințele de fizică, matematică și informatică cu abilitățile de inginerie și artă, elevii au elaborat roboți și sateliți care, în viitor, ne vor face viața mult mai ușoară. Iată cum ar putea arăta învățământul românesc dacă toți dascălii, dar mai ales decidenții de la București și-ar da cu adevărat interesul, așa cum se întâmplă la “Mircea” de ani buni. ◆ PAG. 8

**Două facultăți din
Universitatea
„Ovidius”, verificate de
Ministerul Educației**

◆ PAG. 3

**CSU Neptun și HC
Dobrogea Sud evoluează
pe teren propriu**

◆ PAG. 7

**Prejudiciu de
aproape 200 de mii
de lei la UOC! Cine
se face vinovat?**

◆ PAG. 3

Sâmbătă și duminică, de la ora 18.00

**Trofeul „Telegraf” își va desemna
sfert-finalistele turneului principal**

Sala Sporturilor din Constanța va găzdui la sfârșitul acestei săptămâni, sâmbătă și duminică, începând cu ora 18.00, întâlnirile din faza optimilor de finală ale ediției a 26-a a Trofeului „Telegraf” la fotbal

în sală, cel mai vechi turneu de acest gen din țară rezervat veteranilor. Vor fi, cu siguranță, confruntări deosebit de atractive între formațiile care au depășit faza grupelor turneului rezervat jucătorilor cu vârsta

peste 35 de ani, iar dorința tuturor echipelor este de a continua lupta pentru câștigarea trofeului. Spectatorii sunt așteptați într-un număr cât mai mare în tribune, intrarea fiind gratuită. ◆ PAG. 7

ÎNGRIJORĂTOR!**Mulți constănțeni ajung
la doctor doar când rinichii
sunt grav afectați!**

În ultima perioadă, tot mai mulți constănțeni ajung la doctor când rinichii lor sunt mult prea afectați, așa că funcția de substituție devine una artificială, respectiv dializa (una dintre metodele de tratament utilizate în stadiile finale ale bolilor cronice de rinichi), este semnalul de alarmă tras de către medicii nefrologi de Ziua



Șeful Clinicii de Nefrologie Constanța, conf. univ. dr. Liliana Tuță: „(...) În ultimii ani ne confruntăm cu foarte mulți bolnavi cu insuficiență renală acută”

Mondială a Rinichiului, marcată pe 9 martie. Mai exact, spune șeful Clinicii de Nefrologie din cadrul Spitalului Clinic Județean de Urgență “Sf. Apostol Andrei” (SCJU) Constanța, conf. univ. dr. Liliana Tuță, pe lună intră în programul de dializă 15 - 20 de pacienți (o treime sunt pacienți noi, nu știau de boală); numărul fiind unul extrem de mare. ◆ PAG. 5

Care e Guvernul cu cei mai mulți condamnați

De mai multă vreme s-a acreditat ideea că PSD este de vină pentru tot ceea ce este rău în România. Din cauza PSD nu avem autostrăzi, servicii medicale decente, un nivel de trai mai ridicat ș.a.m.d. O

analiză făcută de jurnaliștii de la romaniacurata.ro arată că primul loc al penalilor pe guverne nu e deținut de PSD, ci de Executivul Tăriceanu I, compus din acei iubitori ai statului de drept, PDL și PNL, conduși „magistral” de la

Cotroceni de întâiul deontolog al țării - Traian Băsescu. Evident, și social democrații au avut corupții lor, în frunte cu Adrian Năstase, așa că vina în ansamblul ei aparține întregii clase politice. ◆ PAG. 4



Guvernul Tăriceanu I, cel al Alianței „DA”, deține primul loc în topul Executivelor cu cei mai mulți miniștri condamnați